

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Раевский Эркин Маратович

Название статьи Тенденции развития тревел-журналистики в эфире Первого канала: новые подходы в создании контента «Поехали»

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Данная научная работа анализирует современную динамику развития тревел-журналистики в эфире Первого канала, которая сосредотачивает внимание на программе «Поехали», а так же и подходах к созданию данного контента, в том числе в выпуске, который посвящен Беларусь. Стоит отметить, что выпуск, посвященный Республике Беларусь, стал первым выпуском, который вышел за пределы нашей страны и был посвящен знакомству с уникальной страной.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что автор научной статьи исследует новые стратегии и подходы, которые используются в контексте рассматриваемого тревел-шоу, чтобы привлечь зрительскую аудиторию, а так же передать интересную информацию. Тревел-контент «Поехали» является популярным телевизионным проектом Первого канала, который посвящен путешествиям, а так же знакомству с различными регионами, тревел-шоу фокусируется на российских регионах, в программе каждый эпизод «Поехали» посвящен конкретному месту, кроме того тематике в пределах России.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования установлено влияние популярной программы Первого канала «Поехали» на формирование представлений зрительской аудитории о Республике Беларусь, а кроме того анализирует полученную реакцию зрительской аудитории на данный выпуск.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на применении различного технического оборудования и аппаратуры, а так же интерактивных составляющих и креативных приемов к съемке, делая тревел-контент наиболее увлекательным и запоминающимся.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

